

КУЗБАСС

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б)
и областного совета депутатов трудящихся

№ 34 (5500)

18 ФЕВРАЛЯ 1945 г., воскресенье

Цена 20 к.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Командующему войсками 3-го Белорусского фронта Генералу армии ЧЕРНЯХОВСКОМУ

Начальнику штаба фронта

Генерал-полковнику ПОКРОВСКОМУ

Войска 3-го БЕЛОРОУССКОГО фронта, продолжая сжимать кольцо окружения ВОРМДИТТ и МЕЛЬЗАК — важными узлами коммуникаций и сильными опорными пунктами обороны немцев.

В боях за овладение городами ВОРМДИТТ и МЕЛЬЗАК отличились войска генерал-полковника ГРБАТОВА, генерал-лейтенанта ОЗЕРОВА, генерал-лейтенанта ИВАШЕЧКИНА, генерал-майора ГАРНИЧА, генерал-лейтенанта УРБАНОВИЧА, генерал-майора НИКИТИНА, генерал-лейтенанта ЗАХАРОВА, генерал-лейтенанта ИВАНОВА, полковника ТЕЛКОВА, генерал-майора КОНОВАЛОВА, полковника АБИЛОВА, полковника ГРЕКОВА, генерал-майора МИХАЛИЦЫНА, полковника КРИВЕНЦОВА, полковника ВИЗНИКОВЦЕВА, полковника СОБОЛЕВА, полковника ПЕРЕВОЗИКОВА, генерал-майора КРОНИКА, генерал-майора ДАЛМАТОВА, генерал-майора МАЛЮКОВА, генерал-майора ХВОСТОВА, полковника ЦВЕТКОВА; артиллеристы генерал-полковника артиллерии БАРСУКОВА, генерал-майора артиллерии ВЛАДИМИРОВА, генерал-майора АГРАФЕТОВА, полковника ПОПОВА, генерал-майора СОРСАКОВА, полковника СТАРЫННИНА, полковника МАРГУЛИСА, полковника БАЛЧИ, полковника КОРОЛЕВА, полковника ТУРЧАНИНОВА, генерал-майора КОЛОТИЛОВА, полковника ГОЛОВЧЕНКО, подполковника ВЛАСЕНКО; танкисты генерал-полковника танковых войск ЮДИНА, полковника ОПАРИНА, полковника ШИМЫРЕВА, полковника ЯЧНИКА, полковника ЛОВАНСОВА, подполковника ТИМОФЕЕВА, подполковника КАРТАШЕВА, подполковника ЗИРКА, майора БЕДЕХИНА; летчики генерал-полковника авиации НЕЧИПУРЕНКО, генерал-майора авиации ЗАХАРОВА, полковника ШИНКАРЕНКО, полковника АНДРЕЕВА, полковника ЧУЧЕВА, полковника ПРУТКОВА, полковника ХАТИМСКОГО, полковника ЗИМИНА, полковника ЕГОРОВА, подполковника ЗАКЛЕПА, майора ЗАМОРИНА, майора ЛАВРИЕНКОВА, майора ДЕЛЬФИНО; саперы генерал-лейтенанта инженерных войск БАРАНОВА, генерал-майора инженерных войск МЕЛЬНИКОВА, полковника СЕВАСТЬЯНОВА, полковника ЛОГИНОВА, майора РЕЙНСОНА, связисты генерал-лейтенанта войск связи БУРОВА, генерал-майора войск связи МИШИНА, подполковника КУРТОВА и подполковника ЦИЛЬБОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городами ВОРМДИТТ и МЕЛЬЗАК, представить к награждению орденами.

Сегодня, 17 февраля, в 21 час столицы нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 3-го БЕЛОРОУССКОГО фронта, овладевшим называемыми городами, — двадцатью артилерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вармийским войскам, участвовавшим в боях за овладение городами ВОРМДИТТ и МЕЛЬЗАК. Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

17 февраля 1945 года.
№ 282.

НАВСТРЕЧУ ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ

Под истоцкие звуки торжественных салютов подняла страна на встречу XXVII годовщине Красной Армии — любимого дитиня нашего народа, его гордости, его славы. Ода песни осталась до этой знаменательной даты в истории социалистического государства, чьи ближе 23 февраля, тем ярче выражение чувств всемирной любви к армии, к ее воинам, к ее великому организатору, вожди и полководцу товарищу Сталину. Вся страна, все народы Советского Союза готовятся ко Дню Красной Армии, как всемирному празднику, ярднику славных народов на фронте и подвигов самоотверженного труда в тылу.

В четвертый раз будет отмечать наша страна годовщину существования своих вооруженных сил в обстановке отечественной войны с гитлеровской Германией. Рожденная двадцать семь лет назад в битвах с германским империализмом, наша армия с честью опровергла надежды соцетского народа и всего свободолюбивого человечества. В величайшей из войн она скрупульно поражения гитлеровской воинской машины и неумолимо томила фашистскую Германию в пропаст.

В прошлом году наш народ праздновал победу Красной Армии в разгар победоносного зимнего наступления 1943—1944 годов. В ходе прошлой зимней кампании Красная Армия ликвидировала мощную оборону немцев на всем протяжении Днепра от Житомира до Херсона, одержала крупнейшие победы на Приазовье и в Украине, полностью освободила Ленинград от вражеской блокады и варварских артиллерийских обстрелов, развернула массовое изгнание оккупантов из Советской Белоруссии. Но перед Красной Армии тогда еще стояла задача полного очищения советских земель от немецких оккупантов. Теперь эта священная задача решена целиком и полностью. Вся советская страна будет илье праздновать годовщину Красной Армии.

В нынешнем году советские воины будут встречать славный день годовщины в битвах на земле гитлеровской Германии. Восточная Пруссия, Силезия, Бранденбург, Померания — огне войны, ее пламя поднимается к Саксонии. Наши войска у Бенрингера, у Франкфурта-на-Одере, на поступах в Штеттину и Берлин...

23 февраля 1944 года в приказе, посвященном XXVII годовщине Красной Армии, Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин заявлял:

«Победоносное наступление Красной Армии стало возможным благодаря новым традициям подвигов советских людей во всех отраслях нашего народного хозяйства».

Эта оценка товарища Сталина полностью применима к достижениям советского тыла за исторический год. Красная Армия опиралась на всю страну. В победной поступи наших войск мы смыслим могущие шаги Москвы и Ленинграда, Урала и Сибири, Донбасса и Ставрополя, Закавказья и Средней Азии...

С особенным погромом трянутся советские люди в дни, предшествующие славной годовщине. Несмотря на зимние трудности, сотни и тысячи препятствий промышленности успешно выполняют и перевыполняют свои производственные задания. Многие предприятия дают сверхплановую продукцию в фонды победы, фонды, названные в честь Сталинских.

Новыми успехами встречают боевой праздник наши колхозные деревни. Раз-

Славной годовщине Красной Армии — стахановскую встречу!

Выполняя клятву вождю, в цехах заводов и колхозах, в заботах шахт и мастерских машинно-тракторных станций — ковать победу над врагом!

Лучшие участки Прокопьевского рудника

ПРОКОПЬЕВСК, 17 февраля. (Спец. «Кузбасс»). Участок № 4 в шахте «Зимника», которым руководят гор. Рисев, разрабатывает угольные пласты шахты системой. Из под мощного одинарного шахта в 1944 году участок выдал сверх плана 21.600 тонн угля. На этом участке работает бригада знатного шахтера одренногоца Лазарева, подчиненная производительность до 15—17 тысяч тонн в месяц.

На шахте имени Сталина участок № 13, которым руководит гор. Сергеев, довел производительность шахтного забоя в среднем до 14 тысяч тонн угля в месяц.

На участке № 10, которым руководят гор. Хромов, бригада шахтеров Котельникова выдала в январе 12.600 тонн, установив на рутике рекорд производительности труда на одного лаборатора. В бригаде Котельникова работают 4 забойщика, а

в шахтной бригаде Лазарева — 9 забойщиков.

Таковы показатели лучших шахтных участков.

Десятки угольных участков Прокопьевского рудника систематически перевыполняют задания по добче угля. Среди них участки Рудковского и Грибченко (шахты имени Воронцовой, Малыкина и Данилова (шахта имени Калинина), Нагаева (шахта «Черная гора») и другие.

С большими воодушевлением включились горняки передовых участков рудника во Всеосионное соревнование на лучший угольный участок.

На участке № 10, которым руководят гор. Хромов, бригада шахтеров Котельникова выдала в январе 12.600 тонн, установив на рутике рекорд производительности труда на одного лаборатора. В бригаде Котельникова работают 4 забойщика, а

По методу Агаркова

СТАЛИНСК, 17 февраля. (Корр. «Кузбасса»). Цеховые комиссии, рассматривающие возможность применения метода Егора Агаркова на Кузнецком металлургическом комбинате, продолжают ежедневно получать от бригадиров десятки предложений. Ими уже рассмотрено около 200 предложений. Общественный смотр организаций труда, проводившийся в 1944 году, проходил по линии механизации трудовых процессов. Сейчас комиссии занимаются вопросами улучшения управления производством, лучшей организации труда, укреплением бригад, ликвидацией излишних организационных надстроек.

Общезаводская комиссия уже рассмотрела 126 предложений, из которых 39 признаны высокодоброжелательными. Высвобождено 158 человек, в том числе 35 инженерно-технических работников и 110 рабочих.

Победители соревнования за экономию электроэнергии

Исполнком областного совета депутатов трудящихся рассмотрел итоги социалистического соревнования предприятий по экономии электроэнергии и повышению коэффициента мощности в 4 квартале 1944 года.

Переходящее красное знамя обладателям в обкоме ВКП(б) и первая премия в 50 тысяч рублей присуждены Кемеровскому ордена Ленина азотно-тульковому заводу (руководитель тов. Сорокин, главный инженер тов. Рябенко).

Вторая премия — 35 тысяч рублей присуждена Кузнецкому ордена Ленина металлическому комбинату имени Сталина (руководитель тов. Баранов, главный энергетик тов. Слестенов, главный инженер тов. Байсберг) и Стальному алюминиевому заводу (руководитель тов. Бугарев, главный энергетик тов. Самоков, завод, где главный энергетик тов. Лавров; Гурьевский металлургический завод (руководитель тов. Жиганов, главный энергетик тов. Бахарев).

Одиспособленок отметил следующие предприятия, добившиеся значительных успехов в экономии электроэнергии и повышении коэффициента мощности:

завод, где главным энергетиком тов. Фишман; завод «Пластмасс» (руководитель тов. Темкин, главный энергетик тов. Ариштейн); завод, где главным энергетиком тов. Слестенов, главный инженер тов. Байсберг) и Стальному алюминиевому заводу (руководитель тов. Бугарев, главный энергетик тов. Самоков); завод, где главный энергетик тов. Лавров; Гурьевский металлургический завод (руководитель тов. Жиганов, главный энергетик тов. Бахарев).

Вторая премия — 35 тысяч рублей присуждена Кузнецкому ордена Ленина азотно-тульковому заводу (руководитель тов. Сорокин, главный инженер тов. Рябенко).

Вторая премия — 35 тысяч рублей присуждена Кузнецкому ордена Ленина металлическому комбинату имени Сталина (руководитель тов. Баранов, главный энергетик тов. Слестенов, главный инженер тов. Байсберг) и Стальному алюминиевому заводу (руководитель тов. Бугарев, главный энергетик тов. Самоков, завод, где главный энергетик тов. Лавров; Гурьевский металлургический завод (руководитель тов. Жиганов, главный энергетик тов. Бахарев).

Одиспособленок отметил следующие предприятия, добившиеся значительных успехов в экономии электроэнергии и повышении коэффициента мощности:

завод, где главным энергетиком тов. Фишман; завод «Пластмасс» (руководитель тов. Темкин, главный энергетик тов. Ариштейн); завод, где главным энергетиком тов. Слестенов, главный инженер тов. Байсберг) и Стальному алюминиевому заводу (руководитель тов. Бугарев, главный энергетик тов. Самоков); завод, где главный энергетик тов. Лавров; Гурьевский металлургический завод (руководитель тов. Жиганов, главный энергетик тов. Бахарев).

Награды присуждены за выполнение плана на 1944 год на уровне двух норм и сметы.

Нового производственного рекорда добились бригада Анны Полозовой, которая встала на третью строчку в списке лучших бригад завода.

Задание первой половины февраля выполнено на 289 проц. Сейчас бригада

идет на уровне трех норм.

Новые виды изделий ширпотреба

Коллектив Сталинского горпромсоюза, дороживший выполнением программы прошлого года, поставил перед собой задачу достичь выпуск валовой продукции до 63 миллионов рублей, увеличить изготовление товаров ширпотреба, повысить качество выпускаемых изделий.

Разработан план дальнейшей механизации производства. В первом квартале 1945 года предполагается ввести в действие свыше 40 новых стакнов и машин и 28 электромоторов.

В швейных и обувных артелях намечено установить 4 механизированных агрегата на 46 швейных и заготовочных машинах. В обувной артели «Прогресс» будет установлен вторая в горпромсоюзе промышленная машина. Механизизируются процессы производства в артели «Химик», на кожевенных мастерских артелей «Большевик», в деревообделочных мастерских артелей имени С. М. Кирова, «Стальник» и других.

В этом году вводится ряд новинок: никелирование и хромирование металлизации (ложек, вилок, ножей и проч.); оксидирование (воронение) галантиновых и скобяных товаров и т. д.

Задано первая половина февраля 46 мастерских, осенью до 35 новых видов изделий из местного сырья и отходов гостропромышленности.

От Советского Информбюро Оперативная сводка за 16 февраля

В течение 16 февраля северо-восточнее и севернее города БЫДГОЩ (БРОМБЕРГ) наши войска, в результате наступательных боев, овладели населенными пунктами КЛЯДЕН, ЕШЕВО, ЛЯСКОВИЦ, БУЦИГ, ЛЮДВИГСДАЛЬ, КЛЕЙНГАЦНО, ШМИДЕБУРХ.

В ПОЗНАНИ продолжались бои по уничтожению гарнизона противника, удерживавшего район Чигадели и 4 пригорода на восточном берегу ВАРТЫ.

Западнее города ГРЮНБЕРГ наши войска, продолжая наступление, вышли на реку БОБЕР, заняв при этом более 50 населенных пунктов, среди которых крупные города РОТЕНБУРГ, ТИМЕНДОРФ, РУСДОРФ, ДОЙС ЗАГАР, КЕВЕ-ЕАР, ВЕЙСИГ, РЕЙХЕНАУ. За 15 февраля в районе южнее города ГРЮНБЕРГ наши войска взяли в плен более 1.500 немецких солдат и офицеров и захватили склады-арсеналы, в которых находились 350 орудийных и минометных стволов, 1.500 тяжелых пулеметов и большое количество боеприпасов.

В районе БРЕСЛАУ (БРЕСЛАВЛЬ) наши войска, наступавшие на город с севера, завершили окружение группировки противника, обороною которой вели бой с плацдармом северо-западнее Бреслау. В результате успешных наступательных действий наших войск плацдарм северо-западнее Бреслау был взят.

В результате успешных наступательных действий наших войск плацдарм северо-западнее Бреслау был взят.

В районе БРЕСЛАУ (БРЕСЛАВЛЬ) наши войска, наступавшие на город с севера, завершили окружение группировки противника, обороною которой вели бой с

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Вовлекать в партию лучших людей ведущих профессий

Партийная организация Кузнецкого комбината за 1944 год выросла более, чем на тысячу человек. Лучшие люди завода — передовые стахановцы, инженеры и технические работники — связали свою жизнь и судьбу с большевистской партией.

Среди них — лучший старший горновой доменного цеха Сергей Антонович Алтухов. На заводе он работает с 1931 года — сперва молотобойщиком, затем обрубщиком в литеином цехе, и уже больше шести лет — старшим горновым. План 1944 года тут Алтухов закончил досрочно — 14 декабря, достигнув небывалого коэффициента использования объема печи — 0,73. Вступая кандидатом в члены ВКП(б), он заявил: «В дни великой отечественной войны не могут быть вне рядов партии большевиков... Печное занятие коммуниста я оправдаю на производстве и в общественной жизни».

Василий Егорович Серков в дни отечественной войны стал стальеваром. Когда его принимали в кандидаты ВКП(б), он сказал: «Буду работать не покладая рук, чтобы дать побольше металла в фонд обороны». Молодой коммунист сдержал свое слово: в 1944 году он дал около 1.000 тонн броневой и легированной стали сверх плана.

Принят в партию главный прокатчик комбината тов. Либерман, лауреат Сталинской премии.

В работе партийных организаций по росту имеются и недостатки. На заводе работают тысячи стахановцев, ударников, мастеров первого класса, достойных быть в партии. Однако из них мы приняли в члены и кандидаты только 659 человек. В коксовом цехе работает более 50 людьми, но коммунисты среди них только трое. За весь 1944 год парторганизации коксового цеха не принесли в партию ни одного личного. В цехе — 44 деревенских. Из них только один коммунист. Во второй марте, восьмом цехе — более 30 стальеваров, только 14 из них состоят в партии. За весь год мы принесли в партию кандидатами и членами только 19 стальеваров, 11 горновых, 16 вальцовщиков, 32 токаря. Это свидетельствует о том, что первичные организации и партком недостаточно работают над людьми ведущих профессий.

Комсомольская организация завода называет более трех тысяч человек. Покрывающая часть комсомольцев — прекрасные производственники. Однако отсутствие повседневной серьезной политической работы с комсомольским активом привело к слабому росту рядов парторганизации — с учетом молодежи.

На заводе работает много тысяч женщин. Большинство из пришло сюда в годы войны. Они освоили сложные металлургические профессии и пополнены собою нашу многочисленную армию стахановцев. Аниша Михайлова пришла на завод в первые дни войны, чтобы заменить мужа, ушедшего на фронт. Это — первая женщина, освоившая сложнейшую профессию машиностроительства стана «900». Ее бригада заключила головной план досрочно. Сверх плана она дала 15 тысяч тонн проката, сэкономив при этом 1.900 тонн металла, 4 процента топлива, 6 процентов электроэнергии. Правительство наградило ее орденом «Знак почета». В прошлом году тов. Михайлова была принят в ВКП(б).

На заводе много женщин, достойных быть в партии. Однако мы принесли в партию только 267 женщин. Надо прямо сказать — прием женщин в партию не уделяется достаточного внимания.

Имеются и другие недостатки. Не все первичные парторганизации с должной серьезностью подходят к проверке производственного и политического лица приемников, не всегда придерживаются принципа индивидуального подхода к людям. Заводскому парткому пришлось отклонять несколько решений первичных парторганизаций —

— * —
Однако в ряде первичных организаций поставлена неудовлетворительная.

В парторганизации третьего марта 22 члена и кандидата партии. У пяти из них просрошен кандидатский стаж. Большинство коммунистов не имеют пиротехнический. Секретарь парторганизации тов. Данилов плохо занимается воспитанием молодых коммунистов. Кандидат ВКП(б) тов. Ульянова с мая 1944 года не была на одном партийном собрании, пиротехнический не имеет. Рекомендованье ее в патриотический коммунисты Базулии, Данилов и Лобанов не разу с ней не беседовали. Не интересовались, как она живет, как работает, как изучает устав ВКП(б).

В пиротехнической организации второго марта члены и кандидаты партии тов. Синец и Зайцев не выполнили головного плана. Молодой член партии Красовский, мастер концепции хозяйства, допустил прогулку, а это было снят с работы. Кандидат партии Тимошкин утерял кандидатскую карточку.

В новом году, борясь за выполнение клятвы товарищу Сталину, мы обязаны изжить эти недостатки, улучшить работу по вовлечению в партию людей ведущих профессий и по воспитанию молодых коммунистов.

Е. ВЕДЕРНИКОВА,
заместитель секретаря партийной организации Кузнецкого комбината.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Военное искусство Красной Армии

Невиданный размах наступательных операций Красной Армии, их решительный характер, их неизменный успех вытекают из сущности сталинской стратегии и определяются гениальным руководством Верховного Главнокомандования как ходом войны в целом, так и ее отдельными операциями.

Верховный Главнокомандование было успешно разрешено исключительно сложной проблеме актического изменения соотношения сил. Красная Армия в ожесточенных боевых действиях на первом этапе войны не только остановила наступление германских армий, но и обескровила их. В то же время были подготовлены резервы для последующего развития гигантских наступательных операций советских войск.

Немцы стремились одновременно использовать все свои основные ресурсы в начальном периоде войны. Это определялось из стратегии «блокировки». Советское командование противостояло этому немецкому методувой, в котором решавшая роль отводится не таким приходящим факторам, как момент визуализации, а постоянно действующим факторам: прочность тыла, моральный дух армии, количество и качество дивизий, вооружение армии, багажно-запасные способности начальствующего состава армии, благородство дальневосточного и сталинского стратегии. Красная Армия оказалась в 1944 году настолько сильной, ее командование распорядило таким количеством резервов, что смогло в течение одного лишь года осуществить десять крупнейших наступательных операций. При этом на нападениях ударов, нанесенных советскими войсками, командование Красной Армии неизменно обеспечивало решительное превосходство в силах над врагом.

Стратегическое руководство товарища Сталина позволило нашим войскам сметать в гигантских операциях могучие удары с гибким и смелым маневром. Достаточно проследить ход основных наступательных операций Красной Армии в 1944 году, чтобы увидеть, что все они являются составными единицами одного глубоко продуманного и блестяще осуществленного плана. Сила сталинской стратегии с исключительной отчетливостью проявилась в определении центра решающих событий и в выборе направления главных ударов, обеспечивающих наиболее быстрый и полный разгром врага.

Главные удары Красной Армии в 1944

Беспримерный штурм

Когда Будапешт был замкнут в кольцо, весь мир стал свидетелем нового блестящего завершения Красной Армии операции по окружению крупной вражеской группировки. Блеск в этой войне Красной Армии привлекла к себе внимание даже тех, кто не хотел видеть в ней ничего кроме индустриального центра, такой огромный современный город, каким является Будапешт.

Немецкое командование заявляло, что Будапешт ни при каких условиях не будет сдан, что под Будапештом Советский Союз потерпел такое же сокрушительное поражение, какое — теперь оно может в этом признаться, — Германия потерпела под Сталинградом и Ленинградом.

Засевшие в Будапеште гитлеровцы соединились с испуганным отчаяния, зная, что после отключения советского ультиматума и злодейского убийства парламентеров у них есть только два выхода: отражение штурма или гибель.

Героизм и искусство Красной Армии оставили гитлеровцев из этих двух вынужденных вариантов, как спаслились молодые коммунисты, индивидуальные беседы. Секретарь партбюро реального цеха тов. Альхук закончил досрочно — 14 декабря, достигнув небывалого коэффициента использования объема печи — 0,73. Вступая кандидатом в члены ВКП(б), он заявил: «В дни великой отечественной войны не могут быть вне рядов партии большевиков... Печное занятие коммуниста я оправдаю на производстве и в общественной жизни».

Василий Егорович Серков в дни отечественной войны стал стальеваром. Когда его принимали в кандидаты ВКП(б), он сказал:

«Буду работать не покладая рук, чтобы дать побольше металла в фонд обороны». Молодой коммунист сдержал свое слово: в 1944 году он дал около 1.000 тонн броневой и легированной стали сверх плана.

Принят в партию главный прокатчик комбината тов. Либерман, лауреат Сталинской премии.

В работе партийных организаций по росту имеются и недостатки. На заводе работают тысячи стахановцев, ударников, мастеров первого класса, достойных быть в партии. Однако из них мы приняли в члены и кандидаты только 659 человек. В коксовом цехе — более 30 стальеваров, только 14 из них состоят в партии. За весь год мы принесли в партию кандидатами и членами только 19 стальеваров, 11 горновых, 16 вальцовщиков, 32 токаря. Это свидетельствует о том, что первичные организации и партком недостаточно работают над людьми ведущих профессий.

Комсомольская организация завода называет более трех тысяч человек. Покрывающая часть комсомольцев — прекрасные производственники. Однако отсутствие повседневной серьезной политической работы с комсомольским активом привело к слабому росту рядов парторганизации — с учетом молодежи.

На заводе работает много тысяч женщин. Большинство из пришло сюда в годы войны. Они освоили сложные металлургические профессии и пополнены собою нашу многочисленную армию стахановцев. Аниша Михайлова пришла на завод в первые дни войны, чтобы заменить мужа, ушедшего на фронт. Это — первая женщина, освоившая сложнейшую профессию машиностроительства стана «900». Ее бригада заключила головной план досрочно. Сверх плана она дала 15 тысяч тонн проката, сэкономив при этом 1.900 тонн металла, 4 процента топлива, 6 процентов электроэнергии. Правительство наградило ее орденом «Знак почета». В прошлом году тов. Михайлова была принят в ВКП(б).

На заводе работает много женщин, достойных быть в партии. Однако мы принесли в партию только 267 женщин. Надо прямо сказать — прием женщин в партию не уделяется достаточного внимания.

Имеются и другие недостатки. Не все первичные парторганизации с должной серьезностью подходят к проверке производственного и политического лица приемников, не всегда придерживаются принципа индивидуального подхода к людям. Заводскому парткому пришлось отклонять несколько решений первичных парторганизаций —

— * —
Однако в ряде первичных организаций поставлена неудовлетворительная.

В пиротехнической организации второго марта члены и кандидаты партии тов. Синец и Зайцев не выполнили головного плана. Молодой член партии Красовский, мастер концепции хозяйства, допустил прогулку, а это было снят с работы. Кандидат партии Тимошкин утерял кандидатскую карточку.

В новом году, борясь за выполнение клятвы товарищу Сталину, мы обязаны изжить эти недостатки, улучшить работу по вовлечению в партию людей ведущих профессий и по воспитанию молодых коммунистов.

Е. ВЕДЕРНИКОВА,
заместитель секретаря партийной организации Кузнецкого комбината.

— * —
Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН.

— * —

Генерал-майор Н. ЗАМЯТИН